



## RETIFICAÇÃO AO EDITAL N° 01/2015 - *Stricto Sensu* PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM LETRAS

A Universidade Federal do Piauí, por meio da Pró-Reitoria de Ensino de Pós-Graduação (PRPG) e da Coordenadoria de Pós-Graduação (CPG), torna pública a RETIFICAÇÃO ao Edital n° 01/2015 – *Stricto Sensu* de abertura de vagas, para o processo seletivo do Programa de Pós-Graduação em Letras, do **cronograma do processo seletivo, Anexo 4.**

### ONDE SE LÊ:

#### 4.1 CRONOGRAMA DA ÁREA DE ESTUDOS DE LINGUAGEM

ETAPAS	DATAS
Inscrições	De 15/09 a 09/10/2015
Entrega de documentos na secretaria do PPGEL	De 15/09 a 09/10/2015
Homologação das inscrições	13/10/2015
Recurso sobre homologação das inscrições	14/10/2015
Publicação de resultado dos Recursos	16/10/2015

#### 4.2 CRONOGRAMA DA ÁREA DE ESTUDOS LITERÁRIOS

ETAPAS	DATAS
Realização de inscrições	De 15/09 a 09/10 de 2015
Entrega de documentos na secretaria do PPGEL	De 15/09 a 09/10 de 2015
Divulgação das listas com o resultado da homologação das inscrições	13/10/2015
Interposição de recurso após divulgação da lista de inscrições homologadas	14/10/2015
Resultado dos recursos interpostos	Até 18h do dia 16/10/2015

JP

Stacuda



## LEIA-SE:

### 4.1 CRONOGRAMA DA ÁREA DE ESTUDOS DE LINGUAGEM

ETAPAS	DATAS
Inscrições	De 15/09 a 09/10 de 2015
Entrega de documentos na secretaria do PPGEL	De 15/09 a 09/10 de 2015
<b>Homologação das inscrições</b>	<b>15/10/2015</b>
<b>Recurso sobre homologação das inscrições</b>	<b>16/10/2015</b>
<b>Publicação de resultado dos Recursos</b>	<b>21/10/2015</b>

### 4.2 CRONOGRAMA DA ÁREA DE ESTUDOS LITERÁRIOS

ETAPAS	DATAS
Realização de inscrições	De 15/09 a 09/10 de 2015
Entrega de documentos na secretaria do PPGEL	De 15/09 a 09/10 de 2015
<b>Divulgação das listas com o resultado da homologação das inscrições</b>	<b>15/10/2015</b>
<b>Interposição de recurso após divulgação da lista de inscrições homologadas</b>	<b>16/10/2015</b>
<b>Resultado dos recursos interpostos</b>	<b>Até 18h do dia 21/10/2015</b>

Teresina, 08 de outubro de 2015

Prof. Dr. Paulo Roberto Ramalho Silva  
Coordenador de Pós-Graduação/CPG/PRPG

Prof. Dr. Helder Nunes da Cunha  
Pró-Reitor de Ensino de Pós-Graduação/PRPG